

**муниципальное бюджетное учреждение культуры
Цимлянского района Красноярского сельского поселения
«Центральный Дом культуры»
ст. Красноярская, ул.Победы,99, тел. 5-81-84**

Отчет

***о состоянии и деятельности клубных учреждений МБУК Цимлянского района
Красноярского сельского поселения «ЦДК» за 4 квартал***

2022 г.

Состояние сети культурно-досуговых учреждений муниципального образования по состоянию на 01.01.2023г.: Учреждение является юридическим лицом и расположено по адресу: 347304, Ростовская обл., Цимлянский р-он, ст. Красноярская, ул. Победы,99.

Учредителем и собственником имущества МБУК является Администрация Красноярского сельского поселение.

В состав МБУК входит структурное подразделение Дубравенский СК, расположенный по адресу: Цимлянский р-н, пос. Дубравный, ул. Садовая,1.

Руководство учреждением осуществляет директор, структурным подразделением заведующий СК.

Выполнение задания по оказанию услуг населению осуществлялось в соответствии с утвержденным штатным расписанием и бюджетным финансированием.

Итого по услуге 1 учреждениями культуры Красноярского поселения проведено 106 мероприятий.

За отчетный период учреждением культуры проводились мероприятия в формате онлайн.

Коллективы Красноярского Дома культуры приняли участие в фестивалях и конкурсах разного уровня:

- Два диплома лауреата 1 степени VII Международного фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Голубь мира», г. Волгодонск, Шамаева Анастасия;

-Дипломом лауреата 3 степени VII Международного фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Голубь мира», г. Волгодонск, танцевальный коллектив «Фортуна», рук. Шамаева А.Ф.;

-Дипломом лауреата 3 степени VII Международного фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Голубь мира», г. Волгодонск, Жидкова Арина, рук. Шамаева А.Ф.;

-Благодарственным письмом VII Международного фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Голубь мира», г. Волгодонск, руководитель Шамаева А.Ф.;

-Благодарственными письмами , VII Международного фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Голубь мира», г. Волгодонск, директор Кузнецова Л.П.

-Дипломом лауреата 3 степени VII Международного фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Голубь мира», г. Волгодонск- вокальный коллектив «MIX» (средний состав), руководитель Кузнецова А.В.

- Двумя Дипломами лауреата 3 степени VII Международного фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Голубь мира», г. Волгодонск- вокальный коллектив «Леди-MIX», руководитель Кузнецова А.В.

- Благодарственным письмом, VII Международного фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Голубь мира», г. Волгодонск- руководитель Кузнецова А.В.

-Дипломом лауреата 1 степени Международного фестиваля-конкурса «Жар-Птица России» г.Москва, вокальная группа , «Леди-MIX», руководитель Кузнецова А.В.

-Благодарностью Международного фестиваля-конкурса «Жар-Птица России» г.Москва, руководитель Кузнецова А.В.

-Дипломом лауреата 1 степени Международного фестиваля-конкурса «Симфония творчества» г.Санкт-Петербург, вокальная группа «MIX», руководитель Кузнецова А.В.

-Благодарственным письмом Международного фестиваля-конкурса «Симфония творчества» г.Санкт-Петербург, руководитель Кузнецова А.В.

-Дипломом лауреата 2 степени Международного фестиваля-конкурса «Жар-Птица России» г.Москва, клубное формирование «Клубики», руководитель М.А.Даинзон.

-Дипломом лауреата 2 степени Международного профессионального конкурса педагогического мастерства «Хрустальная Ника» г.Москва, награждена М.А.Даинзон.

-Дипломом лауреата 1 степени Международного конкурса исполнительского мастерства среди преподавателей 15 стран «Жар-Птица России», при поддержке Министерства культуры Российской Федерации, г.Москва, награждена М.А.Даинзон.

-Наградным листом Международного конкурса исполнительского мастерства среди преподавателей 15 стран «Жар-Птица России», при поддержке Министерства культуры Российской Федерации, г.Москва, награждена М.А.Даинзон.

-Благодарностью Международного конкурса исполнительского мастерства среди преподавателей 15 стран «Жар-Птица России», при поддержке Министерства культуры Российской Федерации, г.Москва, награждена М.А.Даинзон.

Среди проведённых мероприятий Красноярским ЦДК можно отметить:

мероприятия, посвящённые Международному Дню пожилого человека. В этот день, по сложившейся традиции, пожилые люди Красноярского сельского поселения были приглашены на концерт «Мудрой осени счастливые мгновенья».

В этот праздничный день зрителей своим выступлением порадовали артисты Дома культуры : (вокальная группа « Серберины»,вокальная группа «MIX» мл.состав, вокальная

группа «MIX» средний состав, вокальная группа Леди «MIX», вокальная группа «Пересвет»-рук. Кузнецова А.В; танцевальный коллектив «Фортуна» средний и младший состав-рук.Шамаева А.Ф, и солисты: Вера Гунченко, Анастасия Шамаева, Арина Жидкова, Юрий Ананьев и Ирина Луценко). В течение всего вечера пожилые люди слышали в свой адрес искренние пожелания доброго здоровья, хорошего настроения и долголетия.

15 октября МБУК ЦР КСП «ЦДК» прошла беседа с молодежью «Терроризм без масок». В ходе беседы были раскрыты понятия таких слов, как: «терроризм», «теракт», «экстремизм», «террорист». Так же было рассказано о том, как вести себя в случае возникновения угрозы теракта и в случае захвата в заложники, особое внимание было уделено поведению в экстремальных ситуациях. В завершение мероприятия ребятам раздали памятки, в которых содержалась информация о действиях при угрозе теракта, номера телефонов для экстренного реагирования, о том, что делать при обнаружении взрывного устройства и как вести себя в данной ситуации. социальные базы терроризма.

19 октября в Красноярском ЦДК состоялась развлекательная, спортивно - игровая программа для детей под названием " Осенние старты".

Программа «Осенние старты» была довольно насыщенной. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. Атмосфера спортивного праздника была и радостная, и в тоже время напряженная.

21 октября 2022 года в 11 - 00 в ДК Энергетик» г.Цимлянска состоялся районный фестиваль караваев «Каравай - 2022» который проводится в рамках празднования Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности . От Красноярского сельского поселения испеченный каравай и множество хлебобулочных изделий были предоставлены АО имени Ленина . презентацию каравая провел МБУК ЦР КСП «ЦДК» получив номинацию среди сельских поселений «Лучшая презентация». В торжественной праздничной концертной программе приняли участие: Ю.Ананьев, вокальный ансамбль «Пересвет», вокальная группа «Леди-MIX» рук А.Кузнецова.

25 октября в зрительном зале Красноярского ЦДК состоялся показ фильма с обсуждением «Если бы не я». Тема "СИЛА ВОЛИ, СИЛА ДУХА" Этот фильм о том , что кто-то находит новую дружбу, а кто-то навсегда прощается со своими мечтами, но это не означает, что нет выхода, просто надо верить в себя и в свои силы.

2 ноября в период осенних каникул для школьников в Красноярском ЦДК прошел показ фильма с обсуждением «Салют -7».«Салют-7» – фильм, основанный на реальных событиях, произошедших в 1985 году. Он рассказывает зрителям о внештатной ситуации, приключившейся на космической орбитальной станции «Салют-7». В его основе лежит подлинная история подвига советских космонавтов. Подобные фильмы способствуют духовно-нравственному, патриотическому воспитанию молодежи, ориентируют на общечеловеческие ценности, такие, как дружба и взаимовыручка, уважение к старшему поколению и людям с ограниченными возможностями здоровья.

Ежегодно 4 ноября в России отмечается государственный праздник - День народного Единства. В зрительном зале МБУК ЦР КСП «ЦДК» прошёл торжественный концерт, посвящённый государственному празднику Дню народного единства.

В торжественном концерте приняли участие творческие коллективы Красноярского Дома культуры. В ходе мероприятия зрители увидели самые яркие концертные номера. В исполнении вокальных коллективов «Пересвет», Леди «MIX» и вокальной группы «MIX» (руководитель Кузнецова А.В.) прозвучали песни «Доля, моя доля», «Вставай страна», «Желаю тебе земля моя», «Солдат победит!». Эти песен наполнили зрителей чувством гордости за нашу Отчизну, за наше Отечество.

Особый колорит в праздничный концерт внёс вокальный коллектив «Серберина». Коллектив подарили зрителям теплые, задушевные песни «Дон ты вольный» и «Ты дороженька моя».

20 ноября Красноярский ЦДК провел благотворительный концерт. В программе звучали патриотические песни в исполнении Юрия Ананьева. Через свои душевые песни, яркие творческие номера он выразил поддержку нашим военнослужащим, мобилизованным, добровольцам. По своему желанию зрители могли перевести средства напрямую в Ростовский фонд поддержки регионального сотрудничества и развития. Перечислить средства в фонд обеспечения нужд граждан, принимающих участие в специальной военной операции, можно через систему быстрых платежей или при помощи QR -кода.

1 декабря в Красноярском ЦДК, в рамках Всемирного Дня борьбы со СПИДом прошло тематическое мероприятие по профилактике ВИЧ-инфекции.

Среди учащихся 6-х классов проведены беседы на тему: "Что такое ВИЧ?", посвященные Всемирному Дню борьбы со СПИДом. Специалист Дома культуры рассказала об основных путях передачи инфекции, степени риска заражения и мерах профилактики. Как не лишить себя счастья жить и иметь здоровых детей, как сохранить своё репродуктивное будущее, можно ли общаться с людьми-носителями ВИЧ инфекции - эти и другие непростые вопросы по-взрослому обсуждала с ребятами Даинзон Марина Алексеевна – специалист Красноярского ЦДК. Мероприятие прошло на позитивной волне, с просмотром информационного видеоролика. Ребята с интересом отвечали на вопросы и смело задавали интересующие их вопросы.

3 декабря наша страна отмечает День неизвестного солдата. Эта сравнительно новая памятная дата в российской истории. Этот памятный день призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских и российских воинов, которые погибли в боевых действиях и чьи имена остались неизвестными. Впервые День неизвестного солдата в нашей стране отмечали 2014 году.

Согласно плану работы, с целью воспитания у учащихся уважения к защитникам Родины, чувства гордости за свой народ, отстоявший свободу и независимость Отчизны в суровые годы, а также формирования знаний о памятной дате 2 декабря, в Красноярском ЦДК для школьников прошли мероприятия.

Учащиеся 5-6 классов совершили виртуальную экскурсию по местам Памяти, где установлены памятники и мемориалы неизвестному солдату, братские могилы «Памятники вечной славы».

В ходе мероприятия было рассказано об исторических событиях Второй Мировой войны. Учащиеся почтили память всех неизвестных солдат, защищавших Отечество, которые ценой своей жизни сберегли Родину. В конце мероприятия ребятам был показан короткометражный фильм «Наследники Победы».

4 декабря в Красноярском Доме культуры прошел концерт «Мы желаем счастья Вам», посвященный Международному Дню инвалида. В адрес людей с ограниченными возможностями прозвучали добрые слова и пожелания от артистов Дома культуры и

председателя Общества инвалидов Красноярского сельского поселения Жемчуговой С.В. Публика каждый музыкальный номер встречала аплодисментами. Цикл мероприятий закончился клубным вечером для людей с ограниченными возможностями -общением за чайным столом, где звучали песни, стихи участников мероприятия. Гости остались очень довольны, так как получили не только положительный заряд энергии, но и хорошее настроение.

8 декабря в преддверии Дня героев Отечества, отмечаемого в Российской Федерации 9 декабря, работники Красноярского ЦДК провели для школьников патриотическое мероприятие «Не гаснет Памяти свеча ». Ребята узнали о значимой дате, посмотрели ролик об истории возникновения праздника «День героев Отечества». Ведущая рассказала о героях и их совершенных подвигах, вспоминали Героев Цимлянской земли. Список включает 40 фамилий. Естественно, что данный список не полный и не окончательный. Поисковики, краеведы, военные историки, просто энтузиасты-патриоты постоянно дополняют новыми данными ряды Героев Цимлы.

Дубравенский СК:

К Дню пожилого человека в зрительном зале прошла концертная программа «Мудрой осени счастливые мгновенья». Цель мероприятия формировать доброе, уважительное отношение к старшему поколению. В концертной программе исполнялись любимые песни, озорные частушки. Концертная программа была насыщенной и яркой.

На территории клуба прошла тематическая программа: «Быть здоровым – это стильно». Цель познакомить детей и подростков с различными видами игр, научить играть в новые игры, организовать полезный досуг. В ходе мероприятия ребята принимали участие в шуточной викторине «Шутки на полминутки», в конкурсах: «Нарисуй по памяти», «Мозаика», «Разыграй ситуацию», в веселой эстафете «Воздушные кенгуру» и другие. В завершении программы все ребята были приглашены на чаепитие.

В Дубравенском сельском клубе прошла информационная беседа «Тerrorизм без масок». Цель мероприятия сформировать у детей и подростков представление о терроризме и его последствиях. Беседа началась с определения терроризма, как понятия. Затем ребятам была представлена информация на информационном стенде «Нет! Террору!» .

В канун праздника Дня народного единства в Дубравенском сельском клубе состоялся праздничный концерт «В дружбе народов – единство страны!». Цель мероприятия воспитывать патриотические чувства, любовь к Родине, родному краю, толерантность к людям всех национальностей, живущих в нашей стране.

В праздничной программе зрители увидели яркие концертные номера. Со сцены звучали песни о родине, о России, о любви. Они наполнили зрителей чувством гордости за нашу Отчизну, за наше Отечество.

Прошла акция «Возьмемся за руки друзья». Цель мероприятия, создание хорошего настроения, развитие коммуникативных навыков, чувства эмпатии, положительных эмоций. На мероприятии ребята просмотрели познавательный социальный ролик «Международный день толерантности», познакомились с притчей о доброте и взаимопонимании, на которых строятся отношения в семье и коллективе.

Прошла тематическая беседа, посвящённая Дню борьбы со СПИДом «Из искры жизни – сжигающее пламя». Целью мероприятия являлось снижение темпа распространения ВИЧ-инфекции среди населения п. Дубравный, повышение уровня осведомленности по проблеме

ВИЧ/СПИД среди подростков и молодежи, повышение ответственности у населения в отношении к здоровью – собственному и здоровью окружающих.

Для подростков прошла викторина «Знатоки ПДД», посвященная правилам дорожного движения. Цель данного мероприятия - систематизировать знания детей о правилах дорожного движения и правилах поведения на дорогах и в автотранспорте. В ходе мероприятия, ребята с большим вниманием просмотрели видеоролик «Безопасность на дороге», сделав для себя вывод, активно отвечали на вопросы занимательной викторины «Знатоки ПДД», показав свои знания и внимательность.

В зрительном зале прошло новогоднее сказочное представление «Новогодние огни приглашают в сказку». В программе были танцы, песни, игры с героями, ребята рассказывали стихотворения и водили хороводы. С самого начала представления сказочные герои Баба Яга и Кикимора увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах.

Танцевальный коллектив «Калибри», рук. Ковалева М.В участвовал в конкурсной программе VII международного фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Голубь мира». Получили Диплом лауреата III степени.

Молчанова Варвара, рук. Забудько Л.Н. участвовала в конкурсной программе VII международного фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Голубь мира». Получила диплом I степени.

Ковалева М.В. приняла участие в мероприятии по повышению профессионального уровня – мастер – класс «Постановка ног, корпуса, рук и головы в классическом танце. Первые шаги в обучении классическому танцу». Получила сертификат.

Забудько Л.Н. прошла повышение квалификации в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Краснодарский государственный институт культуры» по дополнительной профессиональной образовательной программе повышения квалификации «Искусство народного пения в системе учреждений культуры и образования на современном этапе». Получила удостоверение о повышении квалификации.

Директор МБУК ЦР КСП «ЦДК»

